



В Перми следователи проводят проверку по факту инцидента на одном из промышленных предприятий

В следственном отделе по Кировскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится процессуальная проверка по факту инцидента на производственном участке одного из обществ с ограниченной ответственностью, связанного с получения обширных ожогов работником.

Предварительно установлено, что о в ночь на 18 сентября 2020 года на производственном участке коммерческой организации во время подготовки работником организации вагона-цистерны для перевозки сжиженного углеродного газа, произошёл инцидент, связанный с получением работником многочисленных ожогов различных частей тела. Мужчина госпитализирован в медицинское учреждение, где ему оказывается помощь.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, производится выемка технической документации, видеозаписи камер наблюдения и иные следы и объекты, которые изымаются для дальнейшего исследования и назначения необходимых судебных экспертиз. Опрошены сотрудники организации. Следователем будет дана правовая оценка действиям лиц, ответственным за охрану труда и пожарную безопасность на предприятии. По результатам проверки следователем будет принято законное процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

18 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1500869>